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Tisztelt Ferencvárosiak!

  Kerületünk fejlődését sokszor állították jó példaként más kerületek, sőt települések elé, 
mi több, külföldön is érdeklődtek Ferencváros megújításának „technológiája” iránt. A 80-as 
évek végén, 90-es évek elején nagy lendülettel indult megújulás napjainkban is folytatódik, 
igaz némi lassulással a mindenki által ismert gazdasági okok miatt. Mindennek ellenére 
a kerület épületei – ha lassabban is – folyamatosan szépülnek, legutóbb a Viola utca 52. 
szám alatti épületet adta át dr. Gegesy Ferenc, kerületünk polgármestere.
  Hiába épülnek azonban új épületek, és kapják vissza régi fényüket kívül-belül a régiek 
ha nem vigyázunk rájuk, hiszen alig készül el egy-egy építészeti munka, hamarosan 
megjelennek rajta a festést elcsúfító firkálmányok, benne a kapualjban eltaposott csikkek és 
az udvarra kihajigált szemétdarabok, a lépcsőházban meg kopni-koszolódni kezd a vakolat 
a gondatlanul szállított bútorok, kerékpárok miatt. Az önkormányzatnak százmilliókba 
kerülnek ezek a felújítások, amelyek Ferencváros fejlődését szolgálják, a felújítás után alig 
néhány évvel mégis további milliókat kell költeni a károk ismételt helyreállítására, pedig 
ez a pénz jobb helyre is kerülhetne, csakúgy, mint az összeszemetelt utcák és parkok 
rendbetételére fordított összegek.
  Ha a gazdasági válság fékező hatására gondolunk, beláthatjuk, környezetünknek válna 
hasznára, ha a károk kijavítására elköltött összegeket az önkormányzat inkább a fejlesztés 
gyorsítására fordíthatná. Másrészt, ha vennénk a fáradtságot, hogy a markunkba gyűjtött 
szotyolamaggal, zacskóba szedett kutyapiszokkal vagy az elszívott cigaretta maradékával 
elsétáljunk a – kerületben egyébként sűrűn elhelyezett – valamelyik szeméttároló edényig, 
egy idő után magunk is ráébrednénk, mennyivel kellemesebb tiszta környezetben élni.

Steiner Gábor

EU delegáció a Dzsumbujban

  A Szociális és Munkaügyi Minisztérium Roma Integrációs Főosztálya szervezésében, a 
PROGRESS Program keretében az Európai Parlament képviselő csoportja október 27-én 
Ferencvárosba látogatott. A látogatás célja a Dzsumbuj megismerése volt. A vendégeket 
Dr. Gegesy Ferenc, Ferencváros polgármestere és Paál Kálmán polgármesteri tanácsadó 
köszöntötte, majd Szentpáli Gavallér Csaba, a Ferencvárosi Szociális Foglalkoztató 
és Ellátó szolgálat (FeSzoFe) vezetője és Gedeon Andor, a Ferencvárosi Egyesített 
Családsegítő Központ és Intézményei (FECSKE) vezetője tájékoztatta a képviselőket a 
felzárkóztatással kapcsolatos feladatokról és az elért eredményekről. A prezentációk után 
az EU képviselői látogatást tettek a Dzsumbujban és a Kén utcai Csudafa Óvodában. 
Utóbbiban megismerhették a Ferencvárosi Tanoda Gyermekház programját is.
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Kanazawa a Művészetek Palotájában

  A kevéssé ismert japán Kanazawa város zenekara, az Orchestra Ensemble Kanazawa 
célkitűzése az európai és a távol-keleti zene értékeinek párhuzamos bemutatása. 
November 10-i koncertjük első műsorszámának szerzője Maki Ishii, aki ősi japán formákat 
és hagyományokat ötvöz a mai szimfonikus zene eszközeivel. Egyik ilyen művével, 
a II. szimfóniával indul a hangverseny. Ezt Haydn sokáig elveszettnek hitt és néhány 
évtizede megtalált C-dúr gordonkaversenye követi, amely ma a csellisták egyik kedvelt 
koncertdarabja. Az előadás szólistája Onczay Csaba. A koncert zárásaként Beethoven VII. 
szimfóniája csendül fel.

 SPORT

Átadták a Kálvin teret és a Vámház körúti aluljárót

  Hosszú évek után ismét megindulhatott a közlekedés a Vámház körúton, hiszen dr. 
Demszky Gábor főpolgármester, Klados Gusztáv, a DBR Metró Projektigazgatóság vezetője 
társaságában, október 26-án átadta a forgalomnak a Kálvin teret, így ismét lehet szinte minden 
irányba közlekedni, kivéve a Kecskeméti utca felé, amely még átépítés alatt áll. Október 
30-án megnyílt a felújított és teljes egészében átépített Vámház körúti aluljáró is, amelyet 
épségének megőrzése érdekében az ismét teljes útvonalán járó 2-es villamos üzemzárása 
után lezárnak. A gyalogosok éjszaka a felszínen közlekedhetnek, ahogy azt nappal is 
megtehetik, mi több, a kereszteződésnek vannak olyan pontjai, amelyek az aluljáróból el 
sem érhetők. A mozgásukban korlátozottak számára az aluljárót lifttel is ellátták.

Összművészet az egykori Hazai Fésűsfonóban

  A Bakelitet létrehozó maroknyi lelkes csapat a Soroksári út (164. szám) és Szabadkai 
út kereszteződésében álló, pusztuló gyártelepet szemelte ki, hogy létrehozza az Első 
Pesti Gyárszínházat, amely nem csupán színház, hanem kiállítótér, szálloda, pub, stúdió 
és még egy sor más funkció is a „számlájára írható”. Már a Bakelitbe eljutni is kaland a 
különleges feelingre érzékenyek számára, a gyártelep évszázados macskaköves útjain, a 
romjaiban is gyönyörű, kavicsos burkolatú épületmonstrum-homlokzatok között. A Bakelitet 
tulajdonosai és működtetői egy óriási, üres gyárcsarnokban hozták létre. Maguk építették 
fel az emeleteket, a zegzugos lépcsőházakat és helyiségeket, ahol olyan érzése lehet a 
nézőnek, mintha az otthonába jött volna el a színház. A különböző terek egyedi kialakítását 
nehéz leírni, de ha valaki látta már a bécsi Hundertwasser házat, tudja, mire számíthat.
  A művészetek és különlegességek kedvelőjének szinte kötelező program meglátogatni 
a hagyományos fekete hanglemezt, mint jelképet választó művészeti központot, hiszen 
egy-egy előadás végén garantáltan azzal az érzéssel távozhat, hogy ide biztosan vissza 
fog térni. A Bakelit Multi Art Center honlapja a www.bakelitstudio.hu címen érhető el, ahol 
megtalálhatók a részletes programok és sok érdekesség is.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 órától. Alpolgármesteri 
fogadóóra minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. József Attila-
lakótelepi Közösségi Ház (Toronyház u. 3/b).
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810, balla.
agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 22. MSZP helyiség (Mátyás u. sarok).
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345, e-
mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.

Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati 
iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay 
u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Győztek az FTC kosaras lányai

  Október utolsó szombatján találkozott az FTC női kosárlabda csapata a MAFC játékosaival. 
Az FTC otthonában, a népligeti sporttelep „faházában” játszott mérkőzést végül 66-44
(22-7, 15-15, 21-7, 18-11) pontaránnyal a fradis lányok nyerték. E győzelem után a csapat 
az amatőr női NB1 keleti csoport tabelláján a 4. helyen tanyázik, négy győzelemmel és 
egyetlen vereséggel, 380 dobott és 285 kapott ponttal. Az FTC következő mérkőzését a 
Kecskeméti KC ellen november 15-én játssza, Bács-Kiskun megye fővárosában. 

Mozgásban a demokrácia – Beuys-OMNIBUSZ a Csarnok téren

  November 5 – 7. között Budapest három helyszínén zajlik az „OMNIBUSZ a közvetlen 
demokráciáért” programsorozat. Az első napon az OMNIBUSZ Ferencvárosban, a Csarnok 
téren várja az érdeklődőket (nov. 6: VII. Klauzál tér, nov. 7: VI. Hunyadi tér), akik a buszban 
utazó művészekkel és aktivistákkal találkozhatnak. Az előadók, Gerald Häfner és Johannes 
Stüttgen közvetlenül az előadások után szívesen állnak a vendégek rendelkezésére. A 
Makett Labor is ott lesz a Csarnok téren „Találkozunk Budapesten” – Beuys happening 
programjával, november 5-én 13 órától. Kérik látogatóikat, hogy mindenki vigyen magával 
a találkozóra egy kedve szerinti tárgyat. A program részletei a Goethe Intézet honlapján
(www.goethe.de/budapest) megtalálhatók.

 BIZTOSÍTÁS

Év végi „kötelező” biztosítóváltás

  Az autósok többsége minden évben érdeklődve várja november elején a biztosítók 
következő évre szóló felelősségbiztosítási (közismert nevén „kötelező”) ajánlatait. Idén 
sincs ez másképp, hiszen viszonylag rövid idő alatt kell döntenünk a váltásról, mivel csupán 
a november áll rendelkezésre a régi biztosítás felmondására, és december végéig az újat is 
meg kell kötnünk. Az előrejelzések szerint idén a legtöbben váltani fognak, hiszen erőteljesen 
csökkentek a biztosítási díjak és egy jó váltással akár tízezreket is megspórolhatunk egy év 
alatt. Az Interneten számos lehetőség van az ajánlatok összehasonlítására. Elég a „kötelező 
biztosítás” fogalmat keresőnkbe beírni, máris válogathatunk az ajánlatok között.

Koszorúzás Vidáts János emléktáblájánál

  A korabeli Két nyúl utcában, a mai Lónyay utcában működött Vidáts Gépgyár a legtöbb 
ferencvárosi lakó előtt ismert. A gyár alapítójának fia, Vidáts János, a márciusi ifjak egyike, 
a szintén Lónyay utcai Honvédmenház első parancsnoka volt. A pesti egyetemen jogi és 
bölcseleti tudományokat tanult, majd végigküzdötte a szabadságharcot, melynek bukása 
után halálra ítélték, de később kegyelmet kapott. Kiszabadulása után Abonyban gazdálkodott, 
de 1855-ben ismét letartóztatták, majd apja közbenjárására szabadon bocsátották. 1861-
től Pesten városi szenátor és apja gépgyárának vezetője. 1861-től haláláig 48-as párti 
országgyűlési képviselő, a Honvédmenház alapításának egyik kezdeményezője, 1869-től 
pedig a Ferenc József Takarékpénztár elnöke.
  A Ferencvárosi Lokálpatrióta Egyesület november 12-én csütörtökön 14 órakor 
megemlékezést tart a Lónyay utca 2. számú épületen elhelyezett Vidáts-emléktáblánál, 
amelyre minden Ferencváros történelme iránt érdeklődőt szeretettel várnak.

 AJÁNLÓ

Fradi-„Dózsa” rangadó – most pofonok nélkül

  A Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjteményben (Ráday utca 18. – bejárat az Erkel utca 
felől) november 6-án pénteken 17 órakor nyílik meg az a kiállítás, amely az FTC és az 
Újpest labdarúgó csapat mérkőzéseit mutatja be 1905-től napjainkig, végeredményekkel, 
góllövőkkel, archív felvételekkel. A kiállítást Novotny Zoltán sportújságíró nyitja meg. A 
megnyitón sok régi újpesti és ferencvárosi labdarúgóval is találkozhat az érdeklődő.

Internet klub az FMK-ban

  Bár a számítógépes ismereteket (még) sokan nem tekintik az általános kultúra részének, 
a Ferencvárosi Művelődési Központ új programsorozata is azt bizonyítja, a bitek és bájtok, 
valamint az Internet mind erősebben követelik részüket e terülten. A „Netre Te Gyerek” 
Internet Klub első foglalkozását családi nyílt nap keretében november 7-én szombaton 
rendezik meg a művelődési központban, ahol a szülők is hasznos információkat kaphatnak 
a biztonságos „netezéssel” kapcsolatban, a gyerekek pedig különböző foglalkozásokon és 
bábelőadáson is részt vehetnek. A nyitónapot követően november 14-én, 21-én és 28-án, 10 
és 12.30 között várják az ingyenes foglalkozásokra a 8-14 éves gyerekeket.


